



## КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА

### Р І Ш Е Н Н Я (LIV сесія VI скликання)

30.12.2014

м. Кривий Ріг

№3230

*Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2005 №3881 "Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок на вул. Калиниченка та надання їх в оренду для будівництва індивідуальних житлових будинків"*

Розглянувши звернення виконкому Центрально-Міської районної у місті ради про перерозподіл земельної ділянки, лист від 01.12.2014 №25489/10/04-82-15-03 Криворізької південної об'єднаної державної податкової інспекції Головного управління Міндоходів у Дніпропетровській області, рішення міської ради від 23.12.2005 №3881 "Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок на вул. Калиниченка та надання їх в оренду для будівництва індивідуальних житлових будинків", інформаційні довідки з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно щодо громадян Корніха В.Л. та Караученко Н.В., акт обстеження земельної ділянки від 20.11.2014, виконаний посадовими особами управління земельних ресурсів виконкому міської ради та відділу з питань земельних відносин виконкому Центрально-Міської районної у місті ради, з'ясовано, що громадянами Корніхом В.Л. та Караученко Н.В. не виконані умови пункту 3 вищевказаного рішення міської ради, земельна ділянка орієнтовною площею 0,2000 га за цільовим призначенням не використовується, перебуває в занедбаному стані.

Ураховуючи вимоги Закону України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності", згідно з якими землі державної та комунальної власності в Україні вважаються розмежованими; відповідно до статей 12, 40, 79-1, 121, пункту 1 Перехідних положень Земельного кодексу України, Податкового кодексу України, Закону України "Про землеустрій"; керуючись Законом України "Про місцеве самоврядування в Україні", міська рада вирішила:

1. Унести зміни до рішення міської ради від 23.12.2005 №3881 "Про

затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок на вул. Калиниченка та надання їх в оренду для будівництва індивідуальних житлових будинків", а саме: виключити із пункту 2 громадян Корніха Валерія Леонідовича та Караученко Наталію Василівну.

2. Рекомендувати управлінню Держземагентства у Криворізькому районі Дніпропетровської області унести зміни до земельно-облікової документації.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань регулювання земельних відносин, планування та забудови міста, міської комунальної власності (Іванов Ю.О.), координацію роботи – на заступника міського голови відповідно до розподілу обов'язків.

*Міський голова*

*Ю.Вілкул*

Згідно з оригіналом, який знаходиться  
у справі виконкому міськради  
Начальник відділу

О.Мешкова  
30.12.2014